Mépog 3o: Napaokeur] udatikoU diaAipatog aAkodAng kai UTTOAOYIGHOG TG
TIEPIEKTIKOTNTAG Tou ota €KAtd OyKo TIPog OyKo (% VIv).

Q 2ZTOXOx

Metd ané aut v epyactnpiaxr] doknon Ba propeic:

3n Epyaotnpiakr] doknon ==

Na mapaokeuvd{eis SiaAvuata ouyKeKpIUEVNG TTEPIEKTIKOTNTAG OTA EKATO OYKO
mpog Syko (% wi/v).

Q EIZArQrH — NPOAMAITOYMENEZ 'NQZEIX

‘Evag aképa tpdmog yia va ekppAdooUE TNV TIEPIEKTIKATNTA €ival N TIEPIE-
KTIKSTNTA oTa €KATS OYKO TIPOG Oyko (% v/v), n omoia Seixvel Tov dyko oe
mL tng Siahupévng ouoiag ota 100 mL SiaAvpatog.

Q AMAITOYMENA

‘Opyava — Zuokeugg Avudpactiipia — YAikd
v Motrpi {éoewg 250 mL v AAko6An (oivémveupa)
v Zipwvio mAnpwoewg 10 mL v Nepo

v Oykopetpikr @idin 200 mL pe mopa
v YSpoPoléag
v Xtayovopetpo

v: volume = éykog
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= Epyactnpiakég Onyédg

QO EKTEAEZH THX EPTAXTHPIAKHX AZKHXHX

» |. BdAe pe 1o cipwvio minpwoews |0 mL aAkodAng otnv oykopeTpIK
@I1dAn twv 200 mL.

» 2. Mpdobeoe vepd pe to motripl (E0EWG OTNV OYKOUPETPIKY PIAAN, HEXPI
TO UYPOoG Tou veEPOU va @tdoel Aiyo o KAtw amd tnv evOEIKTIKY Xapad-
Y| TNG OYKOUETPIKAG PIGANG.

» 3. ZupmArjpwoe vepd pe tov uSpofoAéa otnv OYKOMETPIKH PIAAN HEXPI
v evdeiktiki xapayn. lNa va pnv §emepdoel o dykog Tou vepou v
eveIKTIKN) Xapayr), T TEAeUTaieg OTayoveg va Tig MpooBéoelg pe ota-
yovOueTpo.

» 4. AnoBrikeuoe to SidAupa autd oe MAaoTIkS PTTOUKAAGKI Kal TormoB€tn-
oe gukéta pe v évdeign: «AidAupa akkodAng 5% vivy.

Mapatripnon: Znv mepimwon mou Sev UTTAPXElI OYKOPETPIKN QIAAN 1} O1P®-
vio, pmopei otn B€on toug va xpnoiyomnoindei oyKOPETPIKOG
KUANIVEpOG, pe pikpdStepn BEPaia akpifeia otn pétpnon tou
SdyKou.

(ekTilinon xpovikiis Sidpkeiag doknong: 5 Asmtd)
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